

**Звіт в.о. ректора
Приватного вищого навчального закладу «Університет
сучасних знань» за 2022 календарний рік**

Інформаційно-просвітницька діяльність

Приватний вищий навчальний заклад «Університет сучасних знань» (надалі – Університет) засновано у 2002 році Товариством «Знання» України (надалі – Товариство), як установу для провадження важливої соціальної функції - здійснення освітньої та наукової діяльності, не витрачаючи державні кошти, а, навпаки, поповнюючи бюджет - сплачуючи податки і надаючи робочі місця науково-педагогічній еліті України.

У 2022 році Університет спрямував свою роботу на здійснення заходів щодо співпраці з Товариством, а саме: поліпшення наукового просвітництва, підвищення ефективності інформаційно-освітньої діяльності серед різних прошарків населення.

Університет в зазначений період своєї діяльності, як, власне, і з перших днів війни, яку нав'язала нам росія, послідовно реалізує рішення засідання Президії Товариства, спрямовані на Перемогу, займаючи при цьому активну патріотично-громадянську позицію, що втілювалася в кожен із щомісячних планових громадсько-політичних, просвітницьких та культурно-мистецьких спільних заходів Університету і Товариства.

Уся спільна діяльність Університету і Товариства та тематика інформаційних, культурологічних, політичних акцій була направлена на перемогу, посилення внутрішніх духовних сил українців, їхнього непереборного духу та стійкості в екзистенційному бутті в умовах війни.

Щоб підсилювати скупчення людських думок, вражень і почуттів, які прагнуть до самопізнання нами використовуються різні масштабні форми та концептуальні глибини, які проливають світло на нашу місію та місце у світі, допомагають сформувати власну національну думку, силу духу в умовах війни,

Серед просвітницьких форматів велике значення належить філософським читанням, які мають давню історію в Товаристві «Знання». Ці читання мають міжнародний статус і присвячені пам'яті першого президента Товариства «Знання» України академіка АН України Шинкарука В.І., який зі своїми однодумцями створив знану і авторитетну «Київську школу філософії», в центрі якої стояла проблема людини і світу, де людина постає як цінна особистість з її переживаннями, вірою, тривогами, любов'ю та надіями, використанням розуму й аргументів у пошуку істини та знання дійсності.

В листопаді 2022 року відбулася XVII Міжнародна науково-практична конференція у двох сесіях на тему: «Україна на захисті загальнолюдських цінностей: мудрість і звитяга». На сьогодні підготовлений збірник статей, які оприлюднені на сторінках «Трибуни» – журналу Товариства «Знання». В них традиційно піднімається велич і значення філософії, яка пов'язана з бажанням мислити, існувати, діяти та бачити по-іншому, щоб досконало збагнути істину буття.

Філософська тематика була сфокусована також на перемогу над ворогом, яка порушувалась практично в усіх заходах Товариства. Слід зазначити презентацію книг голови Товариства «Знання» Одеської області: професора, доктора філософських наук Кирилюка О.С.: «Григорій Сковорода про час і вічність» (вересень 2022 р.), та «Три фатальні історичні помилки України. Четвертої не буде» (листопад 2022 р.). Мета цієї тематики – сформулювати виклики, які постали перед нашим суспільством, в контексті його майбутнього.

Загалом філософські дискурси в Товаристві направлені на формування пояснювальної (розуміючої) парадигми оптимального суспільства у глобальних та локальних вимірах.

У публічній лекції, учасника тероборони Ірпеня, відомого письменника, викладача Університету Сучасних Знань Мартинюка С.Я.:

«Про тотальний опір і перемогу тероборони Ірпеня над рашистами» йшлося про непоборний героїзм та звитягу українців.

У публічних лекціях викладача Університету Сучасних Знань Сабліної Н.В. на прохання широкої аудиторії Товариства розкривалася тема: «Як перетерпіти нестерпне». На прохання цієї ж аудиторії прочитані лекції, доктора філософських наук, професора Бойченка М.І. «Про низькі обмани і високі істини», а також «Сила грішних знищиться».

У центрі уваги правління Товариства в 2022-2023 рр. була також програма здійснення заходів, присвячених 300-річчю Григорія Сковороди.

Для цих подій заздалегідь були розроблені відповідні плани правління Товариства «Знання України» і порядок їх виконання.

22 лютого 2022 року перед самою війною започаткували програму: «Рік Григорія Сковороди», та «Проект «Сковорода – 300», де її учасниками були члени правління та активісти Товариства, зокрема доктор педагогічних наук, професорка Сагач Г.М., науковці та освітяни Херсона, Херсонської області та м. Одеси.

Серед масштабних публічних заходів слід зазначити наступні заходи: зокрема, онлайн конференцію «Істинне щастя всередині нас...» (Григорій Сковорода). За участі: Геннадія Татарченка – українського рок-музиканта, композитора та Василя Романчишина – ректора Київської Академії мистецтв ім. Павла Чубинського, Галини Сагач – письменниці, докторки педагогічних наук, Василя Неволова – драматурга, професора та голів обласних організацій Товариства «Знання» України, провідних вчених і громадських діячів. На заході відбулася презентація нового мюзикла Г. Татарченка «Містер» Сковорода», присвяченого 300-річчю видатного філософа. (Ведучий: голова правління Товариства «Знання» України Василь Кущерець).

25 листопада 2022 року відбувся Міжнародний форум «AVE, SKOVORODA!» в м. Ужгород, за участю Товариства «Знання» України, в якому брали участь західні сковородинівці.

Напередодні дня народження Сковороди 02 грудня 2022 р. в Будинку учених НАН України було організовано «Урочисту ювілейну академію: «Зі Сковородою ми незнищенні», де виступали філософи, культурологи, письменники, журналісти, представники Академії наук України: Микола Жулинський, Василь Кушерець, Олександр Шокало, Валерій Решетинський, Кирило Стеценко, Раїса Недашківська, Галина Яблонська та інші.

Освітній процес в Університеті

Військові реалії діяльності університетів змусило шукати шляхи продовження освітнього процесу за доволі жорстких часових та бюджетних можливостей. В Університеті були своєчасно розроблені та вжиті заходи щодо переведення учасників освітнього процесу на дистанційну форму навчання. Виконання наукової, методичної та організаційної роботи забезпечувалися науково-педагогічним, управлінським та педагогічним персоналом у синхронному та асинхронному режимах. Вдалося налагодити онлайн-навчання з використанням доступних безкоштовних інструментів та платформ.

Система дистанційного навчання здійснювалася з використанням ресурсів та технологій глобальної мережі Інтернет. З метою своєчасного та якісного проведення запланованих навчальних занять використовувались опрацьовані навчальні платформи Moodle, Zoom, Skype, Google Classroom, Google Meet, Google docs., які призначені для об'єднання педагогів, адміністраторів і студентів в одну інтегровану систему створення персоналізованого навчального середовища та забезпечення аудиторних занять відповідно до навчальних планів.

Відповідно до військової ситуації Вченою радою Університету були визначені реальні напрямки його діяльності.

Забезпечено прийом на навчання до університету у 2020 році. Вчасно, затверджено правила прийому на навчання та внесені зміни відповідно до вимог законодавства.

За звітній період оновлювалися існуючі освітні програми, за якими здійснюється навчання в Університеті та відокремлених структурних підрозділів різних освітніх рівнів. Так, у 2022 році оновлено освітньо-наукові та освітньо-професійні програми різних рівнів вищої освіти: ОНП підготовки доктора філософії «Право» та «Психологія» третього (освітньо-наукового) рівня; ОПП другого (магістерського) рівня вищої освіти – «Право», «Психологія», «Юридична психологія»; ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти – «Право», «Психологія», «Менеджмент»; ОПП освітньо-професійного ступеня Фаховий молодший бакалавр - «Право», «Фінанси, банківська справа і страхування», «Журналістика». Започатковано процес ліцензування ОПП освітньо-професійного ступеня Фаховий молодший бакалавр спеціальності «Готельно-ресторанна справа». Відповідно затверджувалися нові навчальні плани і вносилися зміни до діючих навчальних планів щодо підготовки за спеціальностями Університету та відокремлених структурних підрозділів різних освітніх рівнів. Оновлювався склад науково-педагогічних працівників Університету.

Визначення основних напрямів розвитку освітнього процесу в Університеті відбувався з урахуванням сучасних трендів цифровізації освіти та посилення практикоорієнтованої підготовки студентів із залученням до освітнього процесу стейкхолдерів та з використанням сучасних інформаційних технологій.

Університетом за звітній період були укладені меморандуми про співпрацю з наступними стейкхолдерами:

№	Сторона, з якою уклали меморандум	Дата підписання
1.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Юридична фірма «Горецький і партнери»	21 січня 2022 р.
2.	Адвокатське об'єднання «Золотий паритет»	14 вересня 2022 р.

3.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіа Биток»	22 жовтня 2022 р.
4.	Таврійський національний університет імені В. Вернадського	07 листопада 2022 р.
5.	Товариство «AZS WSG» Bydgoszcz Польща	29 листопада 2022 р.
6.	Товариство науковців по сприянню муніципальній реформі	18 грудня 2022 р.
7.	Товариство з обмеженою відповідальністю «Готель Знання»	30 грудня 2022 р.

За результатами вступної кампанії 2022 року було подано 468 заяв абітурієнтів та зараховано 180 осіб, з них за освітніми ступенями: бакалавра – 140 осіб; магістра – 78 особи; фаховий молодший бакалавр – 89 осіб.

В Університеті (в тому числі у відокремлених структурних підрозділах) контингент студентів станом на сьогодні складає 570 осіб, зокрема:

Київський інститут – 254 («Бакалавр» - 184(психологія – 46; облік і оподаткування – 46; менеджмент – 22; право – 70)); («Магістр» – 70 (психологія – 60; право – 10)); («Доктор філософії» - 9 (право – 9)).

Кропивницький інститут - 82 («Бакалавр» – 82 (психологія – 33; право – 49)).

Кропивницький фаховий коледж – 113 («молодший спеціаліст»- 19 (право-9, дизайн-10) , «фаховий молодший бакалавр» – 98 (право -58, дизайн -48, Облік і оподаткування -8).

Київський фаховий коледж – 121 («молодший спеціаліст» – 3 (право-2, журналістика-1), «фаховий молодший бакалавр» – 118 (право -60, журналістика – 47, Фінанси, банківська справа та страхування – 11). За підсумками вступної кампанії 2022 року на навчання до коледжу зараховано 55 студентів, зокрема, на основі базової загальної середньої освіти – 38, на основі повної загальної середньої освіти – 15, на основі раніше здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста – 1 та на основі ОКР «кваліфікований робітник» – 1, а також продовжили

навчання студенти минулих років вступу.

В Київському коледжі Університету для забезпечення здобуття фахової передвищої освіти були розроблені і затверджені освітньо-професійні програми: ОПП «Фінанси, банківська справа і страхування», ОПП «Право», ОПП «Журналістика», які передбачають сучасну теоретичну і практичну підготовку фахових молодших бакалаврів. Нині Університет готується до акредитації освітньо-професійної програми у сфері фахової передвищої освіти 061 журналістика.

В коледжі також налагоджена система дистанційного навчання, яка здійснюється з використанням ресурсів та технологій глобальної мережі Інтернет. Для проведення навчальних занять (лекцій, практичних, семінарських занять, проведення заліків та екзаменів), застосовуються основні навчальні платформи, які призначені для об'єднання педагогів, адміністраторів і студентів в одну інтегровану систему для створення персоналізованого навчального середовища.

Науково-педагогічні та педагогічні працівники, які здійснюють освітній процес у коледжі мають відповідний стаж науково-педагогічної діяльності та рівень наукової і професійної активності, який засвідчується виконанням не менше чотирьох видів та результатів з перелічених у пункті 30 Ліцензійних умов. Групи забезпечення спеціальностей у коледжі сформовані згідно з чинними вимогами Ліцензійних умов.

Статистичні данні щодо випуску студентів у 2022 році та плановий випуск на 2023 рік

Назва підрозділу	Випуск у 2022 році	Плановий випуск на 2023 рік
Київський інститут	188	135
Кропивницький інститут	26	40
Кропивницький фаховий коледж	36	33
Київський фаховий коледж	51	25
Всього	301	233

Наукова робота Університету

Діяльність Університету сучасних знань сконцентрована на освітньо-наукову діяльність відповідно до Законів України «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні», рішень Колегій Міністерства освіти і науки України та спрямована на вирішення актуальних проблем освіти та науки.

Кафедрам Університету та Науковому товариству студентів і аспірантів належить провідна роль в організації студентської наукової роботи. За звітний період НТСА залучило до співробітництва Центр німецького права Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Протягом звітного періоду кафедрами Університету та Науковим товариством студентів і аспірантів були проведені міжнародні наукові конференції, круглі столи. Так, щорічні міжнародні науково-практичні конференції, що проводяться на основі філософських, психологічних та правових відкриттів, набули традиційного характеру.

Науково-освітня діяльність УСЗ є частиною науко-просвітницької діяльності Товариства «Знання» України. Також посилилася діяльність УСЗ з Університетами та науковими установами міста Києва.

У грудні 2022 року на базі Київського університету імені Бориса Грінченка було проведено круглий стіл на тему: «Права людини в сучасних умовах розбудови громадянського суспільства в Україні». Також у грудні 2022 року спільно із Академією праці, соціальних відносин і туризму проведено Шосту Щорічну всеукраїнську науково-практичну конференцію на тему: «Муніципальна реформа в контексті євроінтеграції України: позиція влади, науковців, профспілок та громадськості».

За результатами усіх проведених наукових заходів планується видання матеріалів та збірників тез наукових доповідей.

3 січня 2022 р. колектив Університету працює над науковою темою (державний реєстраційний номер 0119U103999) «Діагностика розвитку регіонального соціуму: економічний та правовий вимір», яка включає у себе проведення наукових досліджень за такими напрямками, як: Економіко-правові основи розвитку регіонального соціуму; Методологічна база діагностики регіонального соціуму; Економіко-правова оцінка стану розвитку регіонального соціуму; Економічні методи та правові інструменти формування та реалізації діагностики розвитку регіонального соціуму.

Науково-педагогічні працівники Університету долучені до визначення напрямків розвитку держави в гуманітарній сфері, осмислення стану суспільства й основних тенденцій його розвитку та поширення їх через наукові журнали та книжкові видання.

За звітній період науково-педагогічні працівники Університету були долучені до таких наукових заходів, як:

- 28 травня 2022 року викладачі Університету сучасних знань брали участь у вебінарі: «Відбудова та захист України під час війни та повоєнний період»;

- 28 червня 2022 року за участі Товариства та її Львівської організації на базі Університету була проведена Всеукраїнська конференція з міжнародною участю: «Українська національна ідея: генеза, сутність та реалізація». Нині видаються статті учасників конференції;

- 30 липня 2022 року результативно відбулася марафон-конференція на тему «Медіаграмотність як засіб боротьби з агресивними інформаційними загрозами», в якій взяли участь викладачі Університету, військові журналісти, письменники;

- 17 серпня 2022 року Університет брав участь в круглому столі, організованому НАПН України на тему: «Українського цвіту по всьому світу: консолідація українців в умовах російської агресії»;

- 22 серпня 2022 року, напередодні свята українського прапору, було успішно проведено круглий стіл «Україна у нас одна..» за ініціативою народної артистки України Галини Яблонської;

- 17 листопада 2023 року викладачі Університету брали участь в круглому столі, організованому НАПН України за тематикою: «Українського цвіту по всьому світу: консолідація українців в умовах російської агресії».

Виховна робота та розвиток студентського самоврядування в Університеті

Виховна робота в Університеті здійснюється у тісному зв'язку з Товариством та його підрозділами, особливе місце серед яких займає Київський планетарій.

Пріоритетними напрямками виховної діяльності науково-педагогічного колективу Університету є:

- національно-патріотичне та військово-патріотичне виховання, спрямованість на формування активної громадянської позиції студентської молоді, готовності захищати незалежність та територіальну цілісність держави;
- розвиток усіх форм студентського самоврядування, розширення участі здобувачів освіти у вирішенні основних питань удосконалення організації освітнього процесу, дозвілля та побуту;
- подальший розвиток волонтерського руху та проведення благодійних акцій, спрямованих на допомогу Збройним Силам України, бійцям, що зазнали поранень у війні з росією та сім'ям загиблих героїв;
- формування правосвідомості студентської молоді метою усвідомлення взаємозв'язку індивідуальної свободи та прав людини із громадськими обов'язками.

План виховної роботи охоплює всі напрями виховання, включає в себе календарні, традиційні загально університетські заходи, різноманітні заходи щодо втілення державних програм виховання молоді.

Так, упродовж 2022 року було проведено загальноуніверситетські заходи:

- урочистості з нагоди посвяти першокурсників в студенти;
- День самоврядування;
- історично - спортивні заходи до Дня Збройних Сил України «Ми майбутні захисники України»;
- година патріотичного виховання присвячена Дню Захисника України та Дню українського козацтва «День українського козацтва»
- година-реквієм «Запали свічку пам'яті» до Дня пам'яті жертв голодомору, та участь у Всеукраїнській акції «Засвіти свічку»;
- виховні заходи до Міжнародного дня рідної мови;
- Шевченківські дні – виконання віршів Т.Г. Шевченка студентами Коледжу «Вшановуємо Кобзаря», онлайн-бесіда «Шевченко вічний» та ін.

У рамках дисципліни «Історія української культури» студенти під керівництвом старшого викладача Василя Неволова відвідали визначні культурні об'єкти м. Києва: Золоті Ворота, Софія Київська, Михайлівський Золотоверхий собор, Андріївська церква, Центральний будинок художника.

Складовою частиною виховної роботи в Коледжі є студентське самоврядування, що є важливою умовою залучення здобувачів освіти до громадської діяльності. В Університеті створена Студентська рада, робота в якій виховує в молоді ініціативність, активність, самокритичність, відповідальність, організаторські здібності. Здобувачі освіти, які є членами ради – це талановиті, креативні та амбіційні люди, що старанно і наполегливо діляться своїми ідеями та натхненням з кожним студентом. На засіданнях студентської ради розглядаються актуальні питання студентського життя коледжу.

На засіданнях Студентської ради було ознайомлено з Положенням про академічну мобільність студентів, Положенням про академічну свободу учасників освітнього процесу, Положенням про розгляд студентських звернень та скарг, Положенням про порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти, з оновленнями в ОПП Журналістика відповідно до рекомендацій стейкхолдерів та розробкою ОПП освітньо-професійного ступеня Фаховий молодший бакалавр спеціальності «Готельно-ресторанна справа». Члени ради студентського самоврядування підготували привітання до Дня працівників освіти, Дня української мови, вітання з нагоди Новорічних та Різдвяних свят.

Спільно зі студентською радою в Університеті додатково проводились науково-просвітницькі заходи в режимі обмежених умов війни:

- 08.06.2022. Вебінар. Як обрати заклад вищої освіти і за якими критеріями?

- 22.07.2022. Вебінар. Консультація з роботодавцем. Поради щодо працевлаштування.;

- 03.11.2022. Стартував у дистанційному форматі для здобувачів освіти Університету сучасних знань курс з практичної психології «АРТ-терапія».

В.о. ректора



Василь КУШЕРЕЦЬ